
Veiling 16de stripdag Kalmthout 

  Zaterdag  15  juni  2013 

*Ingelijste veilingstukken =  +  €5. 

Gedeeltelijke opbrengst “Suske en Wiske helpen kinderen 

0) Originele plaat Suskee n Wiske door Studio Vandersteen voor gemeente Knokke                                       €100 

1) Luxe “De Arthur-trilogie” genummerd 433 / 750. Met een  tekening en gesigneerd door Paul Geerts.    €25 

2) 100 bierviltjes “Welkom in Kalmthout” Suske en Wiske striproute, met een tekening van Eric De Rop en 

gesigneerde door Helena Vandersteen.   (uitgeput)       € 10 

3) “Van glimlach tot schaterlach” Humor bij Vandersteen. 1996.      € 5 

4) Set van 4 luxe albums: “Suske de rat”, “De suikerslaven”, “De bananenzangers” en “Paniek in Palermo”.

             € 75 

5) Vlag toerisme Kalmthout met Suske en Wiske logo.       € 10 

6) Leesboekje “De vliegende vis” 1978. Cover en illustraties getekend door Eugeen Goossens.  € 5 

7) Uitnodiging + persmap “Kalmthout en zijn veldrijders” met 5 gesigneerde kaarten van de veldrijders en 2 

exclusieve aanzichtkaarten (oplage 150 expl.) Met een tekening (Lambik) door Eric De Rop.  € 10 

8) Fotocel uit “De briesende bruid” met Sidonia.        € 25 

9) Luxe “De belhamel-bende” 2004. 7de stripbeurs Kalmthout. Genummerd 307 / 400. Gesigneerd door Marc 

Verhaegen.            € 25 

10) Originele plaat, Suske en Wiske, gemaakt door studio Vandersteen voor de gemeente Knokke.  € 100 

11) Drukplaat + kerstkaart “100 jaar Willy Vandersteen”  tekening Eugeen Goossens. (2/8)   € 10 

12) Luxe uitgave “De gladde glipper”.         € 25 

13) Lijst met 4 gesigneerde bierkaartjes.( Luc Morjaeu, Peter Van Gucht, Dirk Stallaert en Claus)( uitgeput) € 10* 

14) Persmap “Striproute Brecht” met bierviltje Junior Suske en Wiske + nieuwe button (60 exempl.) flyers, 

stripreispas en een tekening (Wiske) van Jeff Broeckx.       € 10 

15) Luxe “De formidabele fantast” 2005.  8ste stripbeurs Kalmthout. Genummerd 330 / 500 en gesigneerd door 

Marc Verhaegen.           € 25 

16) Set van 5 telefoonkaarten.          € 30 

17) Lijst met een aquarel afdruk , Willy Vandersteen “De Kalmthoutse heide” met een tekening van Eric De Rop 

en gesigneerd door Helena, Christiane en Lo Vandersteen. 2 / 5.     € 25* 

18) Zeefdrukje 2007 “Kalmthout”gesigneerd door Luc Morjaeu en voorzien van een gemeente en Suske en 

Wiske stempel + een gelimiteerde Suske en Wiske kaart.      € 10* 

19) 2 Duitstalige albums Tijl Uilenspiegel avonturen “De opstand der geuzen 1980 en “Fort Amsterdam” 1981

             € 10 

20) Frans talige luxe en softcover van “Het rinkelende raderwerk”.      € 25 

21) Origineeltje van Eric De Rop. (Lambik als kikker) 10 cm X 15 cm ‘ illustratie De Vroente’                             € 10* 

22) Originele  tekening. Planeten als de aarde.        € 20 

23) De Rode Ridder misdruk “De hamer van Thor”        € 5 

24) Luxe in blauw velour “De gekke gokker” genummerd  227 / 750.     € 25 

25) Persmap “striproute” maart 2013 met alle gadgets en promotiemateriaal, onderlegger, broodzak, 

bierviltje,infoblad Striproute Kapellen…. + een tekening (lambik) door Eric De Rop.   € 10 

26) Lijst met 9 gesigneerde postkaarten striproute. (laatste exemplaar).     € 40* 

27) 2 door Claus gesigneerde bierkaartjes, Schoten en Wuustwezel.     € 10* 



28) 3 Genummerde canvas schilderijtjes met certificaat.       € 15 

29) Originele schets “ De witte wraak” en kleurenprint gesigneerd door gans de studio Vandersteen, blz. 2  

 Enige exemplaar !!!!!          € 25* 

30)  Originele schets “ De witte wraak” en kleurenprint gesigneerd door gans de studio Vandersteen, blz. 3 

 Enige exemplaar !!!!!          € 25* 

31) Drukplaat en zeefdrukje “100 jaar Vandersteen”gesigneerd door Luc Morjaeu, blauwdruk.   

 Enige exemplaar !!!!!           € 20* 

32)  10 Chinese Suske en Wiske albums.         € 25 

33) Ambachtelijk houtgravure van Suske en Wiske met 100 jaar stempel.     € 5* 

34) Luxe oblong  “Suske en Wiske  60 jaar in Kalmthout” met een tekening en gesigneerd door Paul Geerts.

             € 25 

35) 2 Geëmailleerde plaatjes met Suske en Wiske.        € 5 

36) Originele afdruk kleurenschets “Een bij voor jou en mij” 2007 gesigneerd door Luc Morjaeu.  

 Enige exemplaar!!!!!           € 10 

37) Striproute brochure, rugzak, vlaggetje en stripreispas voorzien van 9 stripstempels, gesigneerd door Jeff 

Broeckx, Claus ,Eric De Rop en Leen Vandersteen. (uitgeput!!!)                   € 10 

38) Complete set van 4 gekartonneerde luxe albums. In opdracht van De Kameel BV.   € 30 

39) Originele plaat, Suske en Wiske, gemaakt door studio Vandersteen voor de gemeente Knokke.  € 100 

40) Affiche 16de stripdag gesigneeerd door Claus, Jeff Broeckx, Eugeen Goossens, Eric De Rop, Helena 

Vandersteen,…….           € 10* 

41) Postzegelset, 5 postzegels “postzegelkring Noorderkempen” met eerste dag stempel, Suske en Wiske zegel, 

gesigneer d door Helena Vandersteen met een tekening door Eric De Rop. Enige exemplaar!!!!  € 10 

42) Luxe “De Bosbollebozen” 11de stripbeurs Kalmthout . genummerd 255 / 500.     € 25 

43) 65 jaar Suske en Wiske “Kinderen van Kalmthout” met een tekening door Eric De Rop en gesigneerd door 

Helena Vandersteen.           € 25 

44) Lijst met 3 ex-libris en speciale postkaart “100 jaar Vandersteen” gesigneerd door Helena Vandersteen, Luc 

Morjaeu en Peter Van Gucht.           € 25* 

45) Persmap officiële inrijden striproute met brochure, rammelende rally uitnodiging, boekje “Lambikelaar”, 

gesigneerd door Helena, Christiane en Lo Vandersteen.       € 15* 

46) Map met briefpapier, enveloppen en 10 postzegels.       € 10 

47) Originele drukplaat, onderlegger striproute (slechts 2 exemplaren) gesigneerd door Luc Morjaeu, Peter Van 

Gucht, Eric De Rop, Helena, Christiane en Lo Vandersteen.      € 20* 

48) Kerstkaartenset “100 jaar Vandersteen” (Eugeen Goossens) gesigneerd door Helena Vandersteen met een 

tekening door Eric De Rop.           € 10 

49) Fotoreproductie van 3 ontwerpen postzegels voor de Belgische post gemaakt door Willy Vandersteen en 

gesigneerd door Helena, Christiane en Lo Vandersteen.       € 15* 

50) Setje van 2 Suske en Wiske washandjes.        € 10 

51) Bierviltje en postkaart Kalmthout, gesigneerd door Helena Vandersteen met een tekening (Schanulleke) door 

Eric De Rop.            € 10* 

52) Kleurenprint “De witte wraak” blz 5 eindplaatje gesigneerd door studio Vandersteen en Helena Vandersteen.

             € 10* 

53) 3 Viltpostkaarten, Jerom, Lambik en Wiske, gesigneerd door Helena, Christiane en Lo Vandersteen met een 

tekening (Schanulleke)  door Eric De Rop.        € 10* 

54) 2 Postkaarten met postzegel, uitgave strippostzegels, oplage 2500 exemplaren.   € 5 

55) Drukplaat en kleurenprint “Bezoek koningin Fabiola” nr4/4  gemeentestempel, door Charel Cambre. € 15* 

56) Drukplaat en kleurenprint “Verhuis Kalmthout” met gemeentestempel, door Hec Leemans.1/4  € 15* 

57) Drukplaat en kleurenprint “Periode Kuifje” met gemeentestempel, door Eric Heuvel. 3/4  € 15* 

58) Set van 6 luxe “klein Suske en Wiske” genummerd 042 / 375.      € 100 



59) Drukplaat en kleurenprint “ontstaan van Suske en Wiske” met gemeentestempel, 

 door Jan Bosschaert Nr 1/4                                    € 15

     

60) Drukplaat en kleurenprint “sportieve periode” met gemeentestempel, door Gerard Leever.1/4  € 15* 

61) Drukplaat en kleurenprint “scouts periode” met gemeentestempel, gesigneerd door Erwin Sels. 1/4 €15* 

62) Set van 4 dubbeldik albums.          € 10 

63) Drukplaat en kleurenprint “geboorte met helm” met gemeentestempel,gesigneerd  Ron Van Riet 3/4   € 15* 

64) Drukplaat en kleurenprint “overgave Suske en Wiske ” met gemeentestempel, Paul Geerts.2/4    € 15* 

65) Drukplaat en kleurenprint “familieleven” met gemeentestempel, door Wim Swerts. 1/4               € 15* 

66) Bord + bestek “De gezonde familie”.         € 5 

67) Drukplaat en kleurenprint “mobilisatie” met gemeentestempel, door Martin Lodewijk.   € 15* 

68) Drukplaat en kleurenprint “hobby ´s” met gemeentestempel, origineel gesigneerd Dick Heins.3/4 € 15* 

69) Drukplaat en kleurenprint “verre reizen” met gemeentestempel, origineel gesigneerd door  

Eugeen Goossens  Nr 3/4                        € 15* 

70) Suske en Wiske koffieservies + boekje “De charmante koffiepot”.     € 100 

71) Drukplaat en kleurenprint “uitgaansleven” met gemeentestempel, origineel gesigneerd 

 door Eric De Rop. Nr 2/4                       € 15* 

72) Box “De sprietatoom” genummerd 143 / 500.        € 50 

73) Persmap 11de stripdag met flyers, brochure van het Suske en Wiske museum en een postkaart gesigneerd 

door Helena Vandersteen met een tekening door Eric De Rop;      € 10 

74) Portfolio Kalmthout, 181/250 met een tekening van Sidonia door Eric De Rop en een door Helena 

Vandersteen gesigneerd bierviltje.         € 40 

75) Suske en Wiske telefoonkaarten collectie, uitgeverij “Drukwerk”.     € 25 

76) Partij drukplaten van de affiche en de persmap (4 exemplaren);     € 10 

77) Suske en Wiske spel.           € 10  

78) Standhouders  zeefdruk van de laatste stripdag,  in  een beperkte oplage, genummerd.   € 15 

79) Persmap 16° Stripdag ‘100 jaar Vandersteen’ gesigneerd E.Goossens,G.Leever,J.Broeckx, 

C.Cambre,S.Mau,Merho,E.De Rop,E.Sels, Leen Vandersteen                                                                             €15 

       80)Originele plaat, Suske en Wiske gemaakt door Studio Vandersteen voor de gemeente Knokke                  €100 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Veiling 16de stripdag Kalmthout 

  Zondag  16  juni  2013 

*Ingelijste veilingstukken =  +  €5. 

Gedeeltelijke opbrengst “Suske en Wiske helpen kinderen” 

0) Originele tekening gemaakt door Studio Vandersteen gemaakt voor de gemeente Knokke                      €100 

1) Luxe “De vindingrijke trilogie” . Met een  tekening en gesigneerd door Paul Geerts.   € 25 

2) Auteurszeefdruk III/XV “Het kostbare kader”, gesigneerd door Luc Morjaeu, Peter Van Gucht, Burgemeester 

Jacobs met een tekening door Eric De Rop en 5 gesigneerde postkaarten veldrijders.   € 30 

3) 3 Standaard specials, “Ziet eens wat ´n schoon koleuren” 1995, “De rode draad”1996, “Van glimlach tot 

schaterlach” 1996.           € 10 

4) Set van 4 luxe albums. “De tirannieke tor”, “Het bizarre blok”, “De stuivende stad” en “Krimpsonia”. € 75 

5) Drukplaat + kerstkaart “100 jaar Willy Vandersteen”getekend door Eugeen Goossens (1/8).  € 10 

6) Engelstalige Suske en Wiske uitgave “The Texas rangers”      € 5 

7) Persmap striproute Brecht met een bierviltje van Junior Suske en Wiske +nieuwe button (60 exempl.), 

bierkaartje, flyer en met een tekening van Suske door Jeff Broeckx.     € 10 

8) Fotocel uit “De briesende bruid” met Lambik.        € 25 

9) Luxe “De botte Botaknol” 2006. 9de stripbeurs Kalmthout. Genummerd 291/500. Gesigneerd door Luc 

Morjaeu en Peter Van Gucht , met een zakje bloemenzaad (Vingerhoedskruid).    € 25 

10) Originele plaat, Suske en Wiske, gemaakt door studio Vandersteen voor de gemeente Knokke.  € 100 

11) Lijst met een aquarel afdruk , Willy Vandersteen “De Kalmthoutse heide” met een tekening van Eric De Rop 

en gesigneerd door Helena, Christiane en Lo Vandersteen. 1/ 5.     € 25* 

12) Luxe uitgave “De wilde weldoener”.         € 25 

13) Zeefdrukje 2007 “kalmthout”gesigneerd door Luc Morjaeu en voorzien van een gemeente en Suske en Wiske 

stempel.            € 10* 

14) Originele tekening door Eric De Rop.  24 cm X 30 cm.                  €100* 

15) Luxe “Een bij voor jou en mij”. 2007. 10de stripbeurs Kalmthout. Genummerd 172/500, met bijhorend 

honingpotje.            € 25 

16) Set van 9 Suske en Wiske telefoonkaarten.        € 20 

17) Originele schets “ De witte wraak” en kleurenprint gesigneerd door gans de studio Vandersteen, blz. 1  

 Enige exemplaar !!!!!          € 25* 

18) Originele schets “ De witte wraak” en kleurenprint gesigneerd door gans de studio Vandersteen, blz. 4  

 Enige exemplaar !!!!!          € 25* 

19) “De hemelboom” met muziek –cd, gesigneerd door Paul Geerts.     € 10 

20) Luxe en softcover van “Het rinkelende raderwerk”.       € 25 

21) Drukplaat en zeefdrukje “100 jaar Vandersteen”, gesigneerd door Luc Morjaeu, blauwdruk.   

 Enige exemplaar!!!!          € 20* 

22) Originele tekening. De reuzen planeet.         € 20 

23) “Foufide hoogvlieger” speciale editie voor de “striepclub” in een oplage van 80 exemplarenmet als bijlage 

het minialbum “Foufi the kid”.          € 10 

24) “De kleine postruiter”.           € 25 

25) Ambachtelijk houtgravure van Suske en Wiske met 100 jaar stempel.     € 5* 



26) Persmap 16de stripdag met een tekening door Jeff Broeckx, Eugeen Goossens, Claus en Eric De Rop, 

gesigneerd door Helena Vandersteen.         € 15 

27) Potloodschets van de cover 2006 “De botte botaknol”, gesigneerd door Luc Morjaeu en Helena Vandersteen

 Enige exemplaar!!!!          € 15* 

28) Genummerde canvas schilderij met certificaat.        € 5 

29) Persmap officiële inrijden striproute met brochure, rammelende rally uitnodiging, boekje “Lambikelaar”, 

gesigneerd door Helena, Christiane en Lo Vandersteen.       € 15* 

30) Originele drukplaat, onderlegger striproute (slechts 2 exemplaren) gesigneerd door Luc Morjaeu, Peter Van 

Gucht, Eric De Rop, Helena, Christiane en Lo Vandersteen.      € 20* 

31) Geëmailleerde plaat “100 jaar Willy Vandersteen”. Nr. 6 / 7      € 80 

32) 65 jaar Suske en Wiske “Kinderen van Kalmthout” met een tekening door Eugeen Goossens.  € 25 

33) Wieler T-shirt  “De Turfbikers” (slechts 20 exemplaren).       € 10 

34) Complete 16 delig Suske en Wiske set. Uitgave Shell.       € 25 

35) Bierpot met een tekening uit “De bokkenrijders”.       € 5 

36) Originele tekening van de onderlegger striproute, gesigneerd door Merho, Jeff Broeckx, Claus, Luc 

Cromheecke, Peter Van Gucht, Luc Morjaeu, Eric De Rop, Helena, Christiane en Lo Vandersteen. 

 Enige exemplaar.          € 50 

37) Kerstkaartenset “100 Jaar Willy Vandersteen”, gesigneerd door Eugeen Goossens en Helena Vandersteen + 

een tekening door Eric De Rop.          € 10 

38) Luxe en softcover “De gouden locomotief”.        € 35 

39) Fotoreproductie van 3 ontwerpen postzegels voor de Belgische post gemaakt door Willy Vandersteen en 

gesigneerd door Helena, Christiane en Lo Vandersteen, + een tekening van Schanulleke gemaakt door Eric De 

Rop.             € 15* 

40) Originele plaat, Suske en Wiske, gemaakt door studio Vandersteen voor de gemeente Knokke.  € 100 

41) Drukplaat en kleurenprint “Bezoek koningin Fabiola” met gemeentestempel, Charel Cambre.1/4 € 15* 

42) Drukplaat en kleurenprint “Verhuis Kalmthout” met gemeentestempel, Hec Leemans.4/4  € 15* 

43) Persoonlijke uitnodiging, beursplan, 2 menukaarten en persoonlijke karikatuur map van de Java 

 vakbeurs 25,26 &27 september 2012.        € 5 

44) Drukplaat en kleurenprint “Periode Kuifje” met gemeentestempel, door Eric Heuvel.4/4               € 15* 

45) Drukplaat en kleurenprint “ontstaan van Suske en Wiske” met gemeentestempel, door Jan Bosschaert 

 Nr 1/4                         € 15* 

46) Luxe “De Bosbollebozen” 11de stripbeurs Kalmthout . genummerd 244 / 500.     € 25 

47) Lambik box met 8 boekjes + certificaat.         € 100 

48) Drukplaat en kleurenprint “sportieve periode” met gemeentestempel,   Gerard Leever. Nr 3/4    € 15* 

49) Set van 5 albums. Uitgave Alfa.          € 15 

50) Drukplaat en kleurenprint “scouts periode” met gemeentestempel, gesigneerd Erwin Sels.2/4  € 15* 

51) Drukplaat en kleurenprint “geboorte met helm”  gemeentestempel, gesigneerd Ron Van Riet. 1/4 € 15* 

52) Ingelijst reisverslag van het eerste wintersport verblijf van Willy Vandersteen. 1 januari  1954.  € 10 

53) Drukplaat en kleurenprint “overgave Suske en Wiske ”   gemeentestempel, door Paul Geerts.3/4 € 15* 

54) Drukplaat en kleurenprint “familieleven” met gemeentestempel, door Wim Swerts.2/4   € 15* 

55) Complete set “tuf tuf club” met kaarten.        € 30 

56) Drukplaat en kleurenprint “mobilisatie” met gemeentestempel, door Martin Lodewijk.   € 15* 

57) Drukplaat en kleurenprint “hobby ´s” met gemeentestempel, origineel gesigneerd door Dick Heins. € 15* 

58) Drukplaat en kleurenprint “verre reizen” met gemeentestempel, origineel gesigneerd door Eugeen 

Goossens. Nr4/4           € 15* 

59) Telefoon en postkaarten set, Nederlandse post.       € 10 

60) Uitnodiging “Amoras” met overlijdens bericht.        € 10 



61) Drukplaat en kleurenprint “uitgaansleven” met gemeentestempel, origineel gesigneerd door Eric De Rop.   

Nr 1/4             € 15* 

62) Mooi ingelijst, de 3 Kalmthoutse telefoonkaarten.       € 10 

63)  Drukplaten Schanulleke en kaart cover boek gesigneerd door Helena Vandersteen (enige versie)            €10 

64) Partij drukplaten, ontwerp boek, zeefdrukken. 5 exemplaren.      € 15 

65) Lot van 3 verschillende klokken.         € 10 

66) Bijdrage “De bond”9/11/1956. “Zo is Willy Vandersteen” uitgewerkt door Willy Vandersteen en gesigneerd 

door Helena, Christiane en Lo Vandersteen.   Uniek exemplaar.      € 20 

67) Affiche 16de stripdag gesigneeerd door Claus, Jeff Broeckx, Eugeen Goossens, Eric De Rop, Helena 

Vandersteen,…….            € 10* 

68) Standhouders  zeefdruk van de laatste stripdag,  in  een beperkte oplage, genummerd. Gesigneerd door Luc 

Morjaeu en Peter Van Gucht.           € 20 

69) “Het ministicker album” album + alle stickers.         € 10 

70) Luxe “Het kostbare kader” genummerd  15 / 400, gesigneerd door Helena Vandersteen en voorzien van een 

tekening gemaakt door Eric De Rop.           € 25 

71) Luxe box Suske en Wiske “De tuf tuf club” met boekje en het beeldje van de raaf.    € 50 

72)Portfolio, genummerd 182/250, met 12 gesigneerde werken van Merho, Paul Geerts, Martin Lodewijk, 

Eugeen Goossens, Ron Van Riet … met een grote tekening van Wiske door Eric De Rop.    € 40 

73) Lijst met 9 bierviltjes gesigneerde door Claus, Merho, Luc Cromheecke , Luc Morjaeu, Dirk Stallaert en een   

bierviltje gesigneerd door Helena Vandersteen.         € 25* 

        74)Enige dummie van het boek, gesigneerd door Eric De Rop, Claus, Jeff Broeckx, Eugene Goossens en            

               Helena Vandersteen.                                                                                                                                                   €20             

        75)50jaar Suske en Wiske munt (Franstalig).        € 10 

76)Foutief/ ingebonden auteursexemplaar, gesigneerd Ron Van Riet, Erwin Sels,Gerard Leever,Eugene Goossens     

      Charel Cambre,Eric De Rop,Simone Mau, Merho,Paul Geerts ,Jeff Broeckx en Helena Vandersteen          € 50 

77)Suske en Wiske spel met alle beeldjes, uitgave Albert Hein.      € 35 

78) Gesigneerde drukplaat Kiekeboe gesigneerd door Merho. Enige exemplaar!!                                                 €20 

79) Originele tekening gemaakt door Studio Vandersteen voor de gemeente Knokke                                        €100 

 

 

 

 

Jan en Danny danken iedereen voor het vertrouwen en de jarenlange samenwerking.                     


